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Pan
RNDr. Lubomír Markovič, Ph.D. 
Kosíkova 7 
628 00 Brno

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999Sb.

Vážený pane,

k Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., adresované Úřadu městské části Brno- 
Líšeň, Jírova 2, 628 00 Brno uvádíme následující:

• Vytváření koncepcí rozvoje nabíjecích stanic není v kompetencích úřadu městské části ani 
ambicí městské části. Žádnou aktuální a platnou koncepcí rozvoje nabíjecích stanic 
nedisponujeme a ani o ní nemáme povědomí.

• Žádný ze zaměstnanců úřadu městské části nemá v pracovní náplni sledování FB profilů. 
Žádnému ze zaměstnanců tedy nepřísluší objasňování a komentování jejich obsahů.

• Protokol z ústního jednání konaného dne 7.9.2023 je přílohou tohoto přípisu. Přijměte omluvu 
za jeho pozdní doručení.

S pozdravem

A
Ing. Irena Belcredi 
tajemnice

PŘÍLOHY Protokol z ústního jednání konaného dne 7.9.2023
NA VĚDOMÍ
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Při dnešním (7. září 2023) ústním jednání na místě v souladu s výzvou č. jednací MCLISEN 
07845/2023/2000/Kůs lze konstatovat, že stav na místě je i při opakovaném ohledání v souladu s 
posledními stanovisky., která jsou doložena ve spisu :

Stanovisko Úřadu veřejného ochránce práv 
Stanovisko Odboru dopravy MMB 

Stanovisko Odboru majetku MMB

Stanovisko úseku ochrany přírody a krajiny ÚMČ Brno-Líšeň 

Stanovisko Odboru dopravy JMK

judikáty soudů k tématu řízení a právní výklady k předmětnému zákonu 

Stanovisko žadatele o vydání deklaratorního rozhodnutí

Stanoviska spočívají v tom, že stvrzují, že předmětné pozemky:

nejsou komunikací dle zákona o pozemních komunikacích

kumulativně nesplňují, s výjimkou rozpoznatelnosti hranic pozemku, žádné zákonné podmínky pro 
existenci účelových komunikací

Zjevně a objektivně se na pozemcích aktuálně nenachází ani žádná dopravní značka vztahující se k 
předmětným stáním, jak tvrdí pan Kůs, který jakožto vedoucí Silničního správního úřadu ÚMČ Brno-Líšeň 
vede správní řízení, a to ani fyzicky, ani dle passportu komunikací.

Dne 4. září 2023 se pan Kůs, v době jím určené pro nahlížení do spisu nenacházel bez řádné omluvy na 
pracovišti. Při opakovaném pokusu o nahlížení do spisu později téhož dne předložil spis, který byl neúplný 
Námitku, že jím zaslané, i na veřejné desce úřadu vyvěšené, oznámení o zahájení správního řízení 
neobsahovalo v něm zmíněnou přílohu, odmítl s tím, že si jednoduše jen nevšiml, že jeho vlastní oznámeni 
nějakou přílohu zmiňuje. Účastníci řízení jsou určeni zmatečně, když oznámení bylo zasláno vlastníkům 
pozemků, které s posuzovanými ani nesousedí, ale vlastníkům sousedních pozemků bylo "doručeno" 
pouze veřejnou vyhláškou.

Pan Kůs deklaroval, že se ani nadále nehodlá řídit předchozími stanovisky svých nadřízených orgánů a 
bude rozhodovat jen na základě svého vlastního úsudku. Postupy pana Kůse jsou motivovány pouze 
potřebou osobní msty vůči mé osobě a bez respektu k zákonům a nadřízeným orgánům.

V závěru tohoto vyjádření do zápisu je třeba konstatovat, že postupy pana Kůse jsou opakovaně a po 
mnoho let v rozporu s dobrými mravy, platnou legislativou a zásadami správního řízení. Je namístě, ab\ 
nadřízené orgány pana Kuse opět vyzvaly k nápravě jeho postupů a v případě, že k nápravě opět 
nedojde, aby konečně podnikly odpovídající kroky.

Žádám, aby mi byla doručena kopie úplného zápisu z tohoto ústního jednání na místě.

Lubomír Markovič


